

谋求共同的天下情怀

——中国共产党成立100周年启示录之“世界篇”

新华社记者 杨依军 潘洁 王宾 马卓言

中国共产党,今天世界上最大的政党,自成立起就致力于全人类的进步事业。

历经百年风雨洗礼,站在新的时空坐标,中国共产党正以构建人类命运共同体的时代担当,携手世界创造更加美好的未来。

情怀·使命

——“中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为人类进步事业而奋斗的政党”

2017年12月1日,北京人民大会堂,中国共产党与世界政党高层对话会。

面对来自120多个国家的近300个政党和政治组织的领导人,习近平总书记娓娓道来——

“中国共产党从人民中走来、依靠人民发展壮大,历来有着深厚的人民情怀,不仅对中国人民有着深厚情怀,而且对世界各国人民有着深厚情怀……”

把人民放在最高位置,全心全意为人民服务,是中国共产党的根本宗旨。

1946年3月,美国总统特使马歇尔访问延安。随行记者如是描述中国共产党的政治中枢:在这里听到最多的一个词,就是“人民”。

百年间,正是怀着这颗滚烫的为民初心,中国共产党把一个积贫积弱、任人宰割的旧中国,逐步发展为经济总量居世界第二、人民生活愈来愈幸福、具有全球影响力的大国。

计利当计天下利。这一份为民情怀,始终同恢弘的世界视野相互映照——

回望百年前,华夏大地风雨如晦。心怀远大理想的中国共产党人,为了中华民族的未来,为了全人类的解放,筹划着创造一个新世界。

他们的宣言激昂雄壮:“一齐来和全世界的革命伙伴们并肩前进呀!只有‘全世界无产阶级和被压迫民族的联合’是解放全世界的途径呀!前进呀!共同前进……”

“中华人民共和国万岁”“世界

人民大团结万岁”——穿越历史风云,天安门城楼上的巨幅标语,在金瓦红墙映衬下熠熠生辉。

这样的天下情怀一以贯之,这样的探索实践一往无前——

上个世纪中叶,中国革命的胜利,冲破了帝国主义的东方战线,壮大了世界和平、民主和社会主义的力量,鼓舞了被压迫民族和被压迫人民争取解放的斗争;

新中国成立后,中国反对霸权主义和战争威胁,提出和平共处五项原则,为东亚非拉国家仗义施援,建立和发展同世界各国的友好合作关系;

改革开放后,中国牢牢把握和平与发展的时代主题,致力于维护世界和平,不断促进同各国的合作共赢、共同发展;

进入新时代,中国坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体……

几个月前,中国第28批援几内亚医疗队队员、首都医科大学宣武医院副主任医师仝小刚,把生命的最后精彩挥洒在了非洲这片热土。

1968年,北京市派出第一批援非医疗队,仝小刚的岳母就在其中。

跨越山海、纵横时空,任凭风云变幻,亘久不变的是大党大国胸怀天下的真挚情怀。

正如习近平总书记所言——“世界各国人民都生活在同一片蓝天下、拥有同一个家园,应该是一家人。”

求索·贡献

——“中国共产党人和中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案”

“中国的70后、80后、90后、00后走出国门,已经可以平视这个世界了……”2021年全国两会期间,习近平总书记的一席话,让很多人感慨万千。

面对今天的成就,我们不会忘记曾经的苦难和屈辱。

数以百计的不平等条约、章程、专条,像一张无所不至的巨网,从政治、经济、军事、文化等各个方面束缚着中国。

君主立宪制、议会制、多党制、总统制……为了救亡图存,中国人尝试了几乎所有的政治模式,但都没有成功。

直到1921年中国共产党诞生,一个历经沧桑的古老民族,终于看到伟大复兴的曙光。

百年来,正是坚持把马克思主义基本原理同中国实际和时代特点紧密结合,解放思想、实事求是、与时俱进,中国共产党带领人民接续创造出开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地的伟大奇迹。

从“一辆汽车、一架飞机、一辆坦克、一辆拖拉机都不能造”,到建成世界上最完备的工业体系、成为制造业第一大国;从一穷二白、百废待兴,到国内生产总值突破100万亿元,人均国内生产总值连续两年超过1万美元,建成世界最大规模的社会保障网络……

“在中国共产党领导下,今天的中国不再是以前的中国,而是一个成就斐然、欣欣向荣的国度。”斯里兰卡驻华大使帕利塔·科霍纳说。

把自己的事情办好,本身就是对世界的贡献。长期以来,中国不仅致力于办好自己的事,还以实实在在的实际行动促进各国共同发展——

向广大发展中国家提供大量无偿援助、优惠贷款、技术支持、人员支持、智力支持,建成大批经济社会发展民生改善项目;

一代代中国科学家、工程师、企业家、技术人员、医务人员、教师、普通职工、志愿者等走出国门,同发展中国家民众并肩、手拉手,帮助他们改变自己的命运……

今年2月,中国向世界庄严宣告脱贫攻坚战全面胜利。几个月后,来自云南脱贫村民的一份特殊礼物,送到了联合国。

咖啡豆、古树茶、手工刺绣,三件战胜贫困的珍贵见证,摆放在五星红旗与联合国旗帜之间,向世界诉说着中国的减贫故事。

“中国的重大成就,为实现2030年可持续发展议程所描绘的更加美好和繁荣的世界作出了重要贡献。”联合国秘书长古特雷斯说。

却顾所来径,苍苍横翠微。上个世纪50年代,毛泽东同志这样表达中国的雄心壮志:“中国应当对于人类有较大的贡献。”

改革开放时期,邓小平同志展望未来中国:“到下世纪中叶……社会主义中国的分量和作用就不同了,我们就可以对人类有较大的贡献。”

进入新时代,习近平总书记强调——“通过推动中国发展给世界创造更多机遇,通过深化自身实践探索人类社会规律并同世界各国分享”。

面向未来,为应对人类共同挑战贡献更多中国智慧、中国方案,中国共产党人信心满怀。

担当·未来

——“中国方案是:构建人类命运共同体,实现共赢共享”

如今,当世界来到一个新的十字路口,时代之问更显现现实而迫切:单边主义与保护主义持续搅局,治理赤字、信任赤字、和平赤字、发展赤字不断扩大,“黑天鹅”“灰犀牛”事件频频发生……

种种乱象、重重挑战面前,人们的焦虑感从未如此强烈。世界怎么了?我们怎么办?我们应该为子孙后代创造一个什么样的未来?

对时代之问,中国共产党人清晰作答——“构建人类命运共同体,实现共赢共享”。

从北京人民大会堂,到莫斯科国际关系学院,再到纽约、日内瓦联合国讲坛……随着中国特色大国外交渐次铺展,构建人类命运共同体的思想内涵日臻丰

富。倡导共建“一带一路”、推动文明交流互鉴、构建人类卫生健康共同体……一个个闪烁着智慧光芒的中国理念、中国方案,化为建设人类命运共同体的共同行动与普遍实践。

“中国提供了一种‘新的可能’,开辟了一条合作共赢、共建共享的文明发展新道路。”英国学者马丁·雅克说,这是前无古人的“伟大创举”,也是改变世界的“伟大创造”。

前行的道路从来不是一帆风顺。当历史走向21世纪第三个十年,一种前所未有的新型病毒,突袭全球多国多地,令人措手不及。

面对世所罕见的危机,人们能否做到超越一己私利?

“新冠肺炎疫情再次表明,人类是一个休戚与共的命运共同体。国际社会应该守望相助、同舟共济。”

危急时刻,世界看到大党大国站在历史正确一边的担当——

发起新中国成立以来最大规模的紧急人道主义行动;为支持发展中国家抗疫和恢复经济社会发展提供援助;推动疫苗成为发展中国家用得上、用得起的公共产品……

2021年4月30日,巴基斯坦苏吉吉纳里水电站。随着二期截流成功,大坝进入全面施工阶段。作为中巴经济走廊优先实施的重点项目之一,水电站建成投产后每年可向巴提供32.12亿千瓦时清洁能源。

提升基础设施、注入发展动能、创造就业机会、改善生态环境……从亚洲到欧洲、从非洲到拉美……在世界许多地方,共建“一带一路”正帮助无数的人们梦想成真。

时光流逝,信念永恒。放眼世界,百年未有之大变局加速演进。走过百年非凡历程,立志千秋伟业、胸怀人类命运的中国共产党,正无惧风雨,向着新的壮阔征途奋勇出发。

(参与采写:佚名) 新华社北京6月27日电

国家航天局发布天问一号任务着陆和巡视探测系列实拍影像

新华社北京6月27日电(记者 胡喆)6月27日,国家航天局发布我国天问一号火星探测任务着陆和巡视探测系列实拍影像,包括着陆巡视器开伞和下降过程、祝融号火星车已在火星表面工作42号火星车驶离着陆平台声音及火星表面移动过程视频,火星全局环境感知图像、火星车车辙图像等。

目前,天问一号环绕器在轨运行338天,地火距离3.6亿千米,祝融号火星车已在火星表面工作42个火星日,累计行驶236米,环绕器

和火星车工作状态良好。后续,火星车将继续按计划开展移动、感知、科学探测,环绕器继续运行在中继轨道,为火星车巡视探测提供中继通信,并开展环绕探测。

关于办理商品房抵押的公告

延边华瑞房地产开发有限公司在珲春市开发建设的滨河御景花园小区二期未办理不动产初始登记,延边华瑞房地产开发有限公司拟将该房屋不动产开发有限公司拟将该房屋不动产开发27号楼的住宅楼共计26套,面积约3287.01平方米;作抵押借款,向我中心申请办理在建工程抵押业务。

根据《担保法》若干问题的解释第四十七条规定,我中心现向社会公告:上述拟抵押范围内房屋若存在购买、订购或者异议者,请在此公告发布之日起10个工作日内携带相关资料到我政务大厅房产C9窗口提出异议申请,逾期未提出异议的,我中心

将依据相关规定给予办理在建工程抵押业务。

特此公告。咨询电话:0433-7512721 举报电话:0433-7517429 珲春市房屋产权管理中心 2021年6月25日

序号	位置	丘地号	楼号	面积	房屋用途
1	滨河御景花园小区	30-1-114-108	27号楼	106.23	住宅
2	滨河御景花园小区	30-1-114-201	27号楼	185.92	住宅
3	滨河御景花园小区	30-1-114-202	27号楼	155.30	住宅
4	滨河御景花园小区	30-1-114-204	27号楼	145.84	住宅
5	滨河御景花园小区	30-1-114-205	27号楼	105.29	住宅
6	滨河御景花园小区	30-1-114-206	27号楼	105.29	住宅
7	滨河御景花园小区	30-1-114-207	27号楼	105.29	住宅
8	滨河御景花园小区	30-1-114-208	27号楼	106.23	住宅
9	滨河御景花园小区	30-1-114-301	27号楼	185.92	住宅
10	滨河御景花园小区	30-1-114-303	27号楼	145.95	住宅
11	滨河御景花园小区	30-1-114-304	27号楼	145.84	住宅
12	滨河御景花园小区	30-1-114-306	27号楼	105.29	住宅
13	滨河御景花园小区	30-1-114-307	27号楼	105.29	住宅
14	滨河御景花园小区	30-1-114-308	27号楼	106.23	住宅
15	滨河御景花园小区	30-1-114-405	27号楼	105.29	住宅
16	滨河御景花园小区	30-1-114-406	27号楼	105.29	住宅
17	滨河御景花园小区	30-1-114-502	27号楼	155.30	住宅
18	滨河御景花园小区	30-1-114-504	27号楼	145.84	住宅
19	滨河御景花园小区	30-1-114-506	27号楼	105.29	住宅
20	滨河御景花园小区	30-1-114-508	27号楼	106.23	住宅
21	滨河御景花园小区	30-1-114-601	27号楼	185.92	住宅
22	滨河御景花园小区	30-1-114-607	27号楼	105.29	住宅
23	滨河御景花园小区	30-1-114-608	27号楼	106.23	住宅
24	滨河御景花园小区	30-1-114-704	27号楼	145.84	住宅
25	滨河御景花园小区	30-1-114-705	27号楼	105.29	住宅
26	滨河御景花园小区	30-1-114-707	27号楼	105.29	住宅

关于加强夏季江河湖库水域安全管理的通告

当前天气变暖,气温逐渐升高,为加强全市民内江河、湖泊、水库的安全管理工作,保障国家财产和公民人身财产安全,通告如下:

三、学校、家长要加强对在校学生、未成年人的安全教育和监护,严防未成年人在水库、湖泊、河道游泳,避免发生溺水等不安全事故。

一、禁止任何人私自下河、下湖、下库游泳。

四、请广大市民朋友务必提高警惕,增强自我保护意识,注意安全,珍爱生命。

二、禁止任何组织和个人组织青少年到水库、湖泊、水库库区等水域下水游泳、水面垂钓等不安全活动。

特此通告。 珲春市水利局 2021年5月30日

珲春市发展和改革委员会“七一”期间开展副食品价格平抑工作公告

为庆祝建党100周年,充分发挥平价副食品商店稳价惠民作用,保障副食品市场供应,稳定副食品市场价格,按照工作部署,珲春市政府决定启动平价副食品店稳价惠民活动,现公告如下:

中请佩戴口罩,积极配合扫码、测温,有序排队并保持一定距离,共同维护经营场所正常秩序。2.本次活动不对消费者进行限量销售,但对低价买高价卖、扰乱市场等行为,将联合市场局和公安部门进行严肃处理。3.我市目前粮油副食品储备充足,广大市民按需购买即可,不必大量囤积。4.如发现食品质量问题,请凭购物凭证,及时向市发展和改革委员会、市场局联系或投诉。投诉举报电话:0433-7508802、12315。

一、活动时间:2021年6月28日-6月30日。 二、活动地点:珲春金夏生活超市、易家生活超市、亿客隆超市(世纪店)、欧亚超市。 三、销售品种:粮油类、蛋类共四个品种,以低于市场平均价格10%进行销售。 四、消费提示:1.购买过程

珲春市发展和改革委员会 2021年6月24日

“七一勋章”颁授仪式将隆重举行

新华社北京6月27日电 经中共中央批准,“七一勋章”颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

“七一勋章”是党内最高荣誉,以朴素、庄重为主要设计理念,以红色、金色、白色为主色调,使用冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元素。有别于国家勋章和

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

国家荣誉称号奖章的金属章链,“七一勋章”使用织物绶带,采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下,勋章获得者一心向党,全心全意为人民服务,不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

前5个月我国工业企业利润持续稳定增长

新华社北京6月27日电(记者 邹多为 魏玉坤)国家统计局27日发布的数据显示,今年前5个月,全国规模以上工业企业实现利润34247.4亿元,同比增长83.4%,比2019年1至5月份增长48.0%,两年平均增长21.7%。

制造业利润增长明显加快。一方面,受益于市场需求恢复、大宗商品价格上涨等因素,5月份,黑色金属、有色金属冶炼和压

统计显示,1至5月份,在41个工业大类行业中,39个行业利润总额同比增加。国家统计局工业司高级统计师朱虹分析表示,随着统筹推进疫情防控和经济社会发展成果持续巩固,市场需求稳定恢复,工业企业经营状况不断改善,企业利润持续稳定增长。

延加工业、化学原料和化学制品制造业、石油煤炭及其他燃料加工业利润增长较快,4个行业合计拉动规模以上工业企业利润两年平均增长8.3个百分点。

从5月份当月看,规模以上工业企业利润同比增长36.4%,比2019年同期增长44.6%,两年平均增长20.2%。

另一方面,受新冠疫苗、检测试剂等防疫抗疫物资需求旺盛带动,医药制造业利润保持快速增长,5月份利润同比增长85.7%,两年平均增长50.9%,分别较4月份加快23.6和12.5个百分点。

成都天府国际机场启用

新华社成都6月27日电(记者 谢俊)27日11时24分,随着西南空管局发布起飞许可,从成都天府国际机场飞往北京首都国际机场的首架航班川航3U8001腾空而起。我国“十三五”期间规划建设

足年旅客吞吐量6000万人次、货邮吞吐量130万吨的需求。远期规划将建成“四纵两横”6条跑道,140万平方米航站楼,满足年旅客吞吐量1.2亿人次、货邮吞吐量280万吨的需求。

成都天府国际机场将与成都双流机场实现“两场一体”运营,天府国际机场重点打造国际客货运航空枢纽,双流机场主要运营国内商务、地区航线,两个机场可互为备降机场,将由轨道交通19号线连接。天府国际机场枢纽垂直连接了时速350公里的高铁,实现航空、公路、高铁、城轨为一体的多式联运交通综合体。

成都天府国际机场将与成都双流机场实现“两场一体”运营,天府国际机场重点打造国际客货运航空枢纽,双流机场主要运营国内商务、地区航线,两个机场可互为备降机场,将由轨道交通19号线连接。天府国际机场枢纽垂直连接了时速350公里的高铁,实现航空、公路、高铁、城轨为一体的多式联运交通综合体。

关于启动实施道路基础设施整体提升工程的公告

2021年6月底,我市将启动实施道路基础设施整体提升工程,主要包括河南街、站前街、沿河街等10条主次干道路面热再生改造(不含非机动车道),友谊街、林业老巷西路、建大轮胎巷等30条巷道沥青路面维修,质检公寓西巷、健康广场前、沿河街易家超市周边等21条混凝土路面改造,及各处共计2.29万平方米彩砖路面维修。预计10月底将完成以上所

有工程,届时全市主次干道、支路巷道等道路基础设施水平将显著提升。 由于此次施工涉及范围广、道路多,请过往车辆和行人注意通行安全,按照施工人员指示通行或绕行。对于施工期间给给修,质检公寓西巷、健康广场前、沿河街易家超市周边等21条混凝土路面改造,及各处共计2.29万平方米彩砖路面维修。预计10月底将完成以上所

珲春市住房和城乡建设局

拆除违法建筑催告书

珲住建催字[2021]7号 政府已经责成我局强制拆除。 一、涉事个人信息: 涉事个人:韩明杰 二、催告期限: 现催告你在3日内自行拆除违法建筑物。 三、催告后果: 逾期依法强制拆除。 四、权利救济途径: 如你对本催告书不服,可以自接到之日起3日内书面向本局提出陈述和申辩。 珲春市住房和城乡建设局 2021年6月24日